日本麻煩女星澤尻英龍華於去年尾跟前夫高城 剛正式辦妥離婚後積極工作,將會拍劇又拍電 影,昨天澤尻適逢28歲生日,依然工作現身廣 告發布會,不過有記者把「生日快樂」講錯「結 婚快樂」,似乎觸動失婚的澤尻的痛處,而澤尻 仍笑着應對。



澤尻英龍華昨日以化妝品品牌「24h cosme」

結婚的決樂

此外,大會在席間為壽星女慶祝生日,向澤 積極工作,亦希望拍更多的作品,就算多一個 作品都好。我不會當工作是玩的地方!」澤尻 今年將雙線發展,參演劇集《First Class》及 電影《新宿天鵝》。她透露活動後會與朋友 「生日快樂」,但卻説成「結婚快 樂」,認真玩嘢,不過澤尻仍大方笑笑口 揮手道:「不是啊、不是啊!」

另外,有日本雜誌爆料,女星山田優



■澤尻英龍華悉心打扮示人。

及老公小栗旬將榮升做父母,山田優已懷孕三 個月,並曾被目擊到婦科醫生檢查。不久前小 栗旬曾被指與日本偶像組合 KAT-TUN 前成員 赤西仁的太太黑木美紗深夜在酒吧約會,一直 到早上才回家,令外界以為小栗旬與山田優-度進入感情危機,如今山田優為丈夫懷孕,有 指腹中胎兒或能讓二人修復關係。■文:Bosco



章子怡主演 Coldplay 新歌 MV



香港文匯報訊(記者 李 新單曲《Magic》MV近日首 2000萬。 播,成員們破天荒找來章子怡擔 二」以濃眉大眼煙熏妝出鏡,全 事,引發廣泛關注,不少網友認 程無需説英文,網友無法窺知她

的英文水平是否有進步。據悉,

為章子怡在片中形象驚艷,神秘

感十足。據悉,該 MV 由 Jonas 獲得格林美獎座。在華人影星站 薇)英國搖滾樂隊 Coldplay 的 該MV在短片網站首日點擊率近 Akerlund掌鏡,他曾執導章子怡 上國際天團 MV中,這樣的跨界 主演的荷里活電影《騎士》。 《Magic》MV以黑白默片方 Jonas 擅長跨界的影像風格,是 行歌壇天王級人物久保田利伸某 任MV女主角。在MV中,「宫 式呈現一段關於魔術救美的故 麥當娜、U2、Lady GaGa等巨 歌曲推出的MV中啟用了殷桃扮 星的御用導演。他的作品享譽國 際,他為麥當娜拍攝的MV多次 Rain的MV《手記》中。

合作並非第一次,此前日本的流 演女主角,而孫儷也曾經出現在

娛聞雜碎

■瑞典著名組 合ABBA前日於倫 敦舉行派對,慶祝 成名40年。

美聯社 ■ 美國男星 David Hasselhoff 把私人收藏拿出來 拍賣做慈善,善款 將歸「Starlight 助小孩



■美國名主持

Barbara Walters去年宣布退休後,決定於下月 16日主持最後一集清談節目《The View》。

■韓國YG娛樂其中兩位大股東包括楊賢碩 及楊敏碩,決定將各自持有的新股優先認購權 當中的81,400股,轉讓給YG旗下18名歌手和

■韓國型男玄彬獲邀擔任反對以動物來測試 化妝品的宣傳大使,昨日玄彬以大使身份現身 首爾光化門出席街頭活動,吸引大批粉絲。

■日本男星三浦友和昨日宣傳新劇時以金髮 示人,他表示太太山口百惠對他的頭也嚇了一

以哭泣的男人回歸影壇

片《大叔》票房創紀錄,在 韓國影壇掀起一場「大叔症 候群」的導演李正範,這次 接到組織的最後一個命令— 再以張東健主演的《哭泣的 男人》回歸影壇,希望以張 東健的殺手風格再創佳績。

據報道,電影發行公司CJ 娛樂公開即將於6月上映的 傳海報,海報中,可以看到 一個張東健的剪影,似乎正 低頭苦惱什麼,還有一個握 着手槍刺有紋身的手背,非

《哭泣的男人》是一部動 作劇情片,講述殺手張東健 殺害金敏喜,但見到格殺目 標後,張東健卻在任務和罪 惡感之間猶豫不定的故事。 片中,張東健飾演殺手 「昆」一角,將演繹出其他 《哭泣的男人》的第一輪宣 作品中難得一見的強烈男人 味魅力,金敏喜飾演被殺害

的對象「莫京」一角,將向

觀眾展示更加細膩的感情戲





網上圖片 了眼淚。下一次公審將於本月28日舉行。

行賣淫活動的女演員成賢娥的第三次公審。與前兩次公審一 樣,本次公審也是非公開進行。成賢娥穿着西服套裝現身, 躲開媒體,與辯護律師一起進入了法庭。記者發現她之後上 前問道有關賣淫嫌疑以及證人出席的問題,她都沒有回答。 當日下午兩點開始的公審,進行了七個小時左右,到九點十 ■ 成賢娥迴避記者問 七分才結束。成賢娥在公審庭上表示自己是無辜的,還流下 ■文:Bosco

Peaches Geldof暴斃死因不明





愛爾蘭歌手Bob Geldof模特兒女兒Peaches Geldof,前日被發現死於英國肯特 郡的家中,警方表示只有25歲的Peaches的死並沒有可疑但死因不明。外界都懷 疑她是否吸毒致死,不過警方調查過後並沒有發現毒品,現場也沒有遺書。 Peaches 在死前曾於網上上載與已過身的母親 Paula Yates 的照片以及其 11 個月大 的兒子 Phaedra 的照片。Bob 以聲明表示家人都非常痛心,而 Peaches 的搖滾歌手 丈夫Thomas Cohen 則表示他與兩名兒子都很敬愛對方,自己將會養育兒子,亦 會永遠愛Peaches。另外,英國女歌手Lily Allen及Ellie Goulding亦有留言悼念。

■文:Bosco

Lady GaGa 盼《ARTPOP 2》快見街

百變天后Lady GaGa前日現身紐約,繼續以誇 張造型見人,一頭黃色大假髮非常搶眼。另外, GaGa曾表示她自己有很多歌,其去年推出的專 輯《ARTPOP》可能推出「Act II」,而歌迷似乎 很快又有新歌聽。她上電台節目《American Top 40》時透露希望《ARTPOP》的第二部可以 很快見街。GaGa 上周五在紐約一家夜店為男友 Taylor Kinney 跳辣身舞,穿魚網襪在對方面前大 扭臀部,Taylor更把手放上去。



■Lady GaGa

珍妮花羅倫絲 上封面企理



金像影后珍妮花羅倫絲 (Jennifer Lawrence)再為雜誌 影封面,穿起婚禮禮服上婚姻 雜 誌 《Martha Stewart Weddings》∘不過今次就不 是企中間做主角,而是為大哥 Blaine Lawrence 的婚禮擔任 伴娘站在一旁,婚禮於去年10 月已經舉行。不過,於大好日 子珍妮花當然不會介意做一次 配角,對着鏡頭笑得非常燦 ■文:Bosco